


1. MoHOrM6pnaHoe ckpelimBaHue

Ha3zoeume ocobu:
AABB, AABB, AaBB, AaBB, aaBB,aaBB, AaBB

2. QurnépuaHoe cKkpewmBaHue

MNMpusHaku: A — Kpyrnble nnogbl,a —
rpyweBuaHble, B — KpacHble, B — XénTble,
yKaxxume ¢peHomun ocobel 8 nepsoli KOJ/IOHKe.

3. TOMO3UIrOTHbLIE
ocobu

4. leTepO3UroTHbIE
ocobu

5. AnnenbHble reHbl

Ha3oBuTe reHOTUNbI NPU MOHOTMGPUOHOM
CKpeLmnBaHUN: rOMO3UTrOTHbIE NOo
AOMWHAHTHOMY NPU3HAKY, reTepo3nroTHas
0CO0b, FOMO3UIrOTHasA MO peLecCUBHOMY
NPU3HaKy.

6. JOMNHAHTHbLIU NPU3HaK

7. PeueccuBHbIN NPU3HaK

8.3aKoH 4OMUHMpPOBaHUSA

9.leHOTUN

10.deHOTUN

11. 'mMnoTte3a YMCTOTbI ramer

12. NameTbI

HasoBuTe rameTbl AaHHbIX 0COOEeN: a) CKONbKO?
0) Kakune rameTbI?

1)AaBB 6)AA
2)AaBB T)aa

3)Aa 8)AABBCC
4)AABB 9) AaBBCC
5)AABB 10)AABBCC













PaccmoTpuTte cxemy ckpellmMBaHUs N OTBETLTE
Ha BOMpPOCHI:

a) CKOmnbKo TUNOB raMeT obpasyeT KypuLa v
neTyx?

6) Ckonbko ubIinnaT B F1 6yayT
reTepo3nroTHbIMnN?

B) CKONbKO pa3sHbIX reHoTunoB oyaet B F2 ?
r) Ckonbko ubinnaT B F2 byaeT ¢ kpanyartbim
ornepeHnem ?

) CKoOnbKO roMO3UIroTHbIX UbINAAT 6yaet B F2
?









PaccMOTpUTE CXEMBI CKPEIIMBAHUU U OTBETHTE
Ha CJICIYIOIINE BOPOCHI

a)lloueMy poauTEIbCKHUE OCOOH OJIMHAKOBHI, & THOPH/IbI
IIEPBOI0 IMOKOJICHUS OTJINYAIOTCS?

0) CKOJBKO pa3HBIX TeHOTHUIIOB cpeau rudpuaos F1 B
IIEPBOM 1 BO BTOPOM ciy4ac?

B) CKOJIbKO (PEHOTUIIOB cpeau TuopugoB F1 ?

1) Kakas reHeTnueckasi 3aKOHOMEPHOCTb HPOSIBISIETCS B
IIEPBOM CKPEIIMBAHUM U BO BTOPOM?



Onpepenute M OObACHUTE MO CXEMaM CKpeLlMBaHNA 3aKOHOMEPHOCTHU
HacneacTBeHHOCTU No 3akoHam MeHaens v no 3akoHy MopraHa

[ eHbl [ eHbl
pacnonoieHbl pacnonoieHbl
B pa3HbIX B OOHOMH
XpPOMOCOMaX XpoMoCcoKe
Bo3BparHoe
CKpeuuBaHue

23% 23% 23% 23%

41,5% 8,9%8,3% 41,9%




